



中華人民共和國香港特別行政區  
Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China



立法會議員 LEGISLATIVE COUNCIL MEMBER

葛珮帆 博士 太平紳士  
Dr Hon Elizabeth QUAT, JP

衛生事務委員會主席  
李國麟議員，SBS，JP，PHD，RN 鈞鑑

要求討論公營醫院醫生、病床嚴重不足及急症室等候時間過長的問題

近日流感肆虐，不少市民因感染流感而到公營醫院求診，根據醫管局 3 月 7 日的數據，當天就有 7,454 名首次到急症室求診的市民，當中有 1,025 名病人需經急症室轉入內科病房，而全港的內科住院病床的佔用率均超過 100%。有醫護人員在網上表示有病人需要等待 3 天才可上病房，情況令人極度關注。亦有不少市民過去曾向本人反映，急症室的醫生人手嚴重不足，尤以夜間最為嚴重，市民往往等候 6-7 小時仍未能看症。

鑑於近年流感多次肆虐，市民對公營醫療的需求不斷增加。本人希望主席考慮在衛生事務委員會上，邀請政府有關部門代表到本會討論如何增加公營醫院醫生及病床的問題，及縮短急症室的等候時間，及早應對下一次的流感高峰期。

葛珮帆

2016 年 3 月 10 口